
October 2018 Results 

 

Comments made by parents: 

• Excellent school, 

• I feel both my children are receiving an excellent education, it is well managed, keep up the 
good work. 

• I don’t feel the reading books are changed often enough 

• ?? Is a brilliant teacher and supports my child fantastically. 

• Fantastic school, our daughter is very happy here. 

Question Strongly Agree  Agree Disagree Strongly 
Disagree 

N/A 
(Don’t know) 

My child feels safe at this 
school. 

85% 15%    

My child is making good 
progress at this school. 

77% 22% 1%   

This school meets my child’s 
particular needs. 

75% 24% 1%   

This school ensures my child 
is well looked after. 

82% 17% 1%   

My child is taught well at 
this school 

82% 17%   1% 

This school helps my child to 
develop skills in reading. 

79% 19% 1%  1% 

This school helps my child in 
communication and writing. 

81% 19%    

This school helps my child in 
maths. 

82% 18%    

There is a good standard of 
behaviour at this school. 

73% 25% 1%  1% 

My child’s lessons are not 
disrupted by bad behaviour 

64% 22% 3% 1% 10% 

This school deals with any 
cases of bullying effectively. 
(Bullying includes persistent 
name calling, cyber, racist 
and homophobic bullying) 

62% 25% 3% 2% 8% 

This school helps me to 
support my child’s learning. 

79% 19%  1% 1% 

This school responds well to 
my concerns. 

72% 24% 2%  2% 

This school is well led and 
managed. 

80% 16%   4% 

This school keeps me well 
informed. 

69% 26% 5%   

I would recommend this 
school to another parent 

81% 18% 1%   



• My childs health needs are listened too and cared for accordingly. I am very pleased with the 
care we are receiving regards to this. 

• My child’s emotional health is cared for very well and the Rainbow room is a great idea. The 
pastoral care is amazing! Even after immediate issues (Now resolved) my child has still 
received extra care. Thank you 

• You are all amazing! 

• The teaching is fantastic! 

• ??? is a wonderful teacher and really helps with the extra support my child sometimes needs. 

• Regarding information, there have been a few occasions where changes in information has 
not been passed on in good time but otherwise everything else is really good. 

• Things are improving with the reintroduction of the paper weekly newsletter, please can 
information be posted on the website as not all on twitter and facebook. 

• Very good school 

• I am so pleased with my child’s progress in school 

• Letters come out really late which is difficult for working parents but I think everything out is 
outstanding 

• Not very good about keeping us informed with letters 

• Overall a good school 

• Thank you for your hard work 

 

 

 

 

 
 

 

 


